
 

 

 (54عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022مايو  – مكة المكرمة مركز   

2 2

37

13

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

39

13

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

41

11

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1
4

39

9

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1

39

13

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

41

10

1

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3
2

1

38

10

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

42

10

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5
1

2

39

6
1

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3
2

3

253

18

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

5
2

39

5
3

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3
3

2

38

6
2

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

1

3

39

10

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1
4

38

10

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

1 1

40

10

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (33عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022مايو  – الرسمركز   

17

16

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

18

14

0

حدددبدأت الجلسة وانتهت في الوقت الم

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

0

17

14

0

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

0

1

20

11

0

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

1

0

16

16

0

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

0

1

16

16

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

1417

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

17

14

0

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2

17

16

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

8

9

14

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

17

14

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحدالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

16

15

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2

16

15

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

0

1

0

1517

0

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

17

14

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (61عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022يونيو  – الرياضمركز   

1 2

42

15

1

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

1

45

12

2

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 5

42

11

2

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2 2

46

9

2

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44

15

2

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 3

45

10

2

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

1

48

9
2

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

1

46

10

2

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 2

49

4
4

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 4

317

18

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2 2
3

47

3
4

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2
5

8

40

3
3

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2

46

11

1

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

1

46

12

1

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 2

49

8
1

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (51عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022أبريل  –مركز المدينة المنورة   

0

1

0

34

16

0

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

0

35

14

0

حدددبدأت الجلسة وانتهت في الوقت الم

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

0 0 0

34

17

0

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

11

4

3

25

11

4

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14

2
1

32

14

0

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

9

6

3

31

9

0

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

0

29

20

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

0

29

20

0

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6

11

2
25

5
2

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

4

8

4

24

2

9

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

7

10

124

9

0

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحدالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

6

13

5

20

5
2

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 2

1

26

20

0

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2 2
1

24

22

0

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من 

الاستقبال الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2 2
1

24

22

0

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (44عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022مايو  – جازانمركز   

1 1 1

27

15

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

25

18

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

27

16

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 2

28

11

2

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

27

16

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

29

13

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

30

13

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

27

15

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1

27

14

1

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1 1

14

6

21

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

1

26

14

1

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

4
1

2

27

9

1

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

29

14

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

29

14

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

29

14

1

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (58عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022يونيو  – جدةمركز   

4
3

26

25

1

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2
5 1

28

21

1

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2
6

3

23

23

1

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

5
2

4

29

15

3

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2

1

29

26

1

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3

1 1

27

23

3

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

11

4

1

25

16

1

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3

1

3

29

22

1

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8

2

3

23

13

9

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

6

4

2

18
16

12

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

15

1
2

23

15

2

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

22

82

16

6

4

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3
6

3

28

18

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2
6

4

26

20

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

11

1

20

22

1

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (34عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022مايو  – جنوب الرياضمركز   

1

24

9

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3

24

7

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2
1

24

7

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

27

3
2

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

26

7

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

25

8

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

25

6

1

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

26

7

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1 1

25

5
1

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2
1

13

2

16

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

4 1

23

3

3

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

4

4

1

21

3
1

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2
1

25

5
1

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

25

6

1

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

25

6

1

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (32عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022مايو  –حائل مركز   

23

9

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

8

22

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

23

8

1

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

23

5

2

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

1616

1

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

22

9

1

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

22

9

1

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3

19

8

1

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22

8

2

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

20

6

4

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3

3

6

1

19

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

4

19

8

1

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5

6

17

3
1

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 2

21

8

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

22

9

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (38عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022مايو  – عسير  مركز   

1

25

12

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 2
1

20

13

1

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

23

14

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

23

12

1

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22

16

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

24

12

2

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

23

13

1

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

22

15

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1 1

21

9

5

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2
2

15

7

16

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 2

22

11

2

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

3

4

3

21

7

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1

22

14

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

26

11

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

22

14

1

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (33عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022مايو  – الباحةمركز   

20

13

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

18

15

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

21

12

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

19

12

1

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19

14

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

19

14

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

19

14

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

20

13

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

19

11

2

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

8

5

18

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

20

13

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2
2

17

12

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

18

14

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

19

13

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

17

14

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 (27عدد المشاركين في الاستبيان )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نتائج استبيان رضا أولياء الأمور عن الخدمات المقدمة 

م2022مايو  – الجوفمركز   

18

9

صالة العلاج نظيفة ومرتبة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

20

7

بدأت الجلسة وانتهت في الوقت 

المحدد

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

18

9

لسةتم اخذ الاحترازات الوقائية قبل البدء بالج

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

19

6

علاجشعرت ان طفلي يتقدم بشكل مناسب مع ال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

18

8

بة و ودودة
ّ
المعالج يتمتع بطريقة مهذ

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

19

7

ومةتم شرح حالة طفلي بطريقة مبسطة ومفه

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1 1

18

7

ذكر المعالج بشكل واضح خطة الرعاية والوقت

الزمني للبرنامج العلاجي

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

18

8

بطفليلديّ ثقة واطمئنان في المعالج الخاص

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

18

6

2

قدم المعالج جلسة ارشادية للاسرة

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

10

5

12

جبائرتم توفير الأجهزة المساعدة التقويمية وال

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

2

19

5

1

متابعته تم تقديم برنامج منزلي مناسب لحالة طفلي و 

باستمرار

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

7

13

6

1

تعقد جلسات دورية لأولياء الأمور من أجل رفع

مستوى الوعي والتثقيف

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

19

7

قى أنا راضٍ بشكل عام عن مركز الجمعية الذي يتل

فيه طفلي التأهيل

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

1

19

7

كيف تقيم تجربتك بشكل عام؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق

19

7

1

هل انت راض عن الخدمة المقدمة من الاستقبال 

الطبي للمركز ؟

لا أوافق بشدة لا أوافق محايد

موافق موافق بشدة لاينطبق
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